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的圖形恰有一個最高點，也恰有12. 設實數k>0•已知函數y=f（x）=v3 sin（kx） + cos（kr）在區間

一個最低點，求k的範圍。
Cy= 2）
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第二部分：

說明：

• 本部分為「非填充題」，共4題，每題配分於題後。
• 請將答案填人答案卷中之「非填充題」作答區，並標註題號。M-xI= Q-入 1-6 三入 （atb八+atb-1

1-Q b-入 入 -1

1. 令二階轉移矩陣M= 1-b （2） VIl）eker（Crd H-b）=spanTC） 入 （atb 1）
，其中M ，0≤a,b≤1。 1 2b 1

Vadtrcdel供為）-amf以分g明供小.
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了/對於正整數I，函數「的定義為/（M）=六分•其中符號11為適斯符號，

3
4½ 2 例如：f（7）=一
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（1） 若正整數n 滿足f（n）=5，求n的最大值與最小值。（5分） 44
3

在所有滿足n≤2025的正整數n中，求使得 （n）>f（n+1）的n共有幾個？（5分）
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若n&htl肯不為完全平方
因此Ks為：k十卡 則（=［ntl）

4
已知 ）：5 六$ 因此fon）=六六=Fatr）

当《=3 3 号 15sn若n不為完全平方韦
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国令w=e（》）

3. 試證明：對任意的實數a，b，C，都有vaz+ ab + b2+ vaz +ac +C22J3a2+（a+6+c），並說

明等號成立的充要條件。（9分）

Ja +cb+b+ic*+actc-

=a-+cb（w+W）6
（大群：408老師提供））

4. 設二階實係數方陣A= 滿足行列式det（A）=1，0是坐標平面的原點，對於所有的正整數n，平
Q

Y. C 面上的點P。（ n 3.）滿足

（1当Q=d
Lactcd a亠-bC=1 c（b+C）=O

ad+c=1 C'+C'=1
a*+C~=1 'C=0,Q= 1

（a +ad-1） c'（a+d =1 A=QI=） =1
= a'tc）（atd -20（Q+d）=0

若OP =0P=1，試證明對於所有的正整數n，OP.=1。（9分）

（il当Q=-d
-Q bC=1

Q*+C-=1

（Hktr，¼4k r）=（Q.C）=-（2l+，/ikts） kelUfo3

（XAlt2, /4lto）=（H,0）=-（N4,Yk）

=）1atd）（-a+d）=0 =） A= -C］
Q 1為旋車短陣 =）0p=！

參考答案：
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2145 3 ≤k<4

非填充題
1-b

1.（1）M
1-4

1-b

1-a

u+b-1
=（a+b 1）

1-4-b

（2） =

-1
1 b

S=（X一 -）（ + 1）"
2-4-b

（3）略

2. （1） n的最大值為29，最小值為15
（2）44個

3. 略
4. 略
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